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Ata da quinta Reunião Ordinária, do primeiro período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos dois dias do mês de março, do ano de dois mil e quinze, às dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Presidente, Vereador Douglas Ávila Moreira, Secretariada pelo Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, presentes também os Vereadores: Adilson Prado do Rosário, Darlene Sebastiana Ferreira Leite, João de Simone, Carlos Henrique de Oliveira, Beatriz Aparecida Valini, Luiz Roberto Duarte Chain e Benedito Pereira Pio. Todos presentes. À hora regimental, o Presidente declara aberta a reunião. O Secretário lê a ata da reunião anterior que foi aprovada sem restrições. Registre-se que as correspondências recebidas e expedidas. Protocolo 692, 24/02/2015, OFICIO GP 15/2015, Rubens Vinícius Bornelli ­ Prefeito Municipal, Informação sobre retirada de árvore; Protocolo 693, 25/02/2015, Convite do Instituto Tiradentes, para Seminário Brasileiro de Prefeitos, Vereadores, Procuradores Jurídicos, Controladores Internos, Secretários e Assessores Municipais; Protocolo 694, 25/02/2015, Ofício 069/2015 Caixa Extinção de Contrato de Repasse; Protocolo 695, 27/02/2015, Abaixo Assinado s/n Moradores do Bairro Parque da Colina Melhorias na segurança pública; Protocolo 696, 27/02/2015, da Empresa Lar e Cia Assessoria e Prest.Serv. Ltda, requerendo atestado de capacidade técnica Presidência, Protocolo 697, 02/03/2015, Mensagem 9/2015 enviada por Rubens Vinícius Bornelli ­ Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei de Adequação Orçamentária despesas com a operação do sistema de iluminação pública. Publicada e encaminhada às Comissões Permanentes a Mensagem 08/2015, referente ao Projeto de Lei nº 68/2014 que “Altera a Lei nº 80, de 26 de novembro de 1997, que Dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos da Prefeitura Municipal de Areado e dá outras providências”. Requerimento nº 15/2015 do Vereador Luiz Roberto Duarte Chain, solicitando que as Reuniões das Comissões sejam sempre separadamente. . O Secretário da Mesa Diretora Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior registra as discussões, as quais foram enviadas por e-mail em 05 de março de 2015, conforme transcrição a seguir: "Requerimento 15/2015 do Vereador Luiz Roberto Duarte Chain. Vereadora Beatriz Valini solicita a palavra e se dirige ao Vereador Luiz Roberto, diz que é a favor que as comissões da Câmara se reúnam separadamente, que acha que realmente as discussões são mais democráticas, mas que devido ás férias do servidor Danilo ela é a favor que se façam as reuniões em conjunto até a volta do servidor,devido a sobrecarga de trabalho para a secretaria da Câmara, relata também que não concorda com a palavra “sempre” que consta no requerimento do Vereador Luiz Roberto,que em algumas oportunidades dependendo do assunto é necessário que se haja reuniões em conjunto. Vereador Luiz Roberto solicita a palavra e diz concordar com a Vereadora Beatriz em relação a palavra “sempre”, que alguns assuntos devam ser tratados em conjunto. Vereador Benedito solicita a palavra e diz que como Presidente da Comissão de Legislação e Justiça deveria ter sido informado a respeito do requerimento, que é um requerimento inoportuno devido ás férias do Servidor Danilo,mas que realmente algo tem que ser feito para adequar ás férias dos servidores da Câmara com o recesso parlamentar. Vereador Flávio Gouveia solicita a palavra e diz concordar com o Vereador Benedito em relação a adequação das  férias dos Servidores com o recesso parlamentar, diz que reconhece o direito dos servidores, mas que da forma atual estes períodos de férias estão atrapalhando os trabalhos do legislativo. Vereador Carlos Henrique solicita a palavra e diz que tem que haver mais discussões sobre o assunto". Colocado em discussão e votação o Requerimento foi aprovado por 5 x 3, votos vencidos dos Vereadores Beatriz Aparecida, Benedito Pereira e Carlos Henrique. Requerimento nº 16/2015 dos Vereadores Flávio Rodrigues Gouveia Júnior e Adilson Prado do Rosário, solicitando abertura de Procedimento Administrativo face Médico Bruno Gustavo Alves, CRM MG 61359, para apurar reclamações.  O Secretário da Mesa Diretora Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior registra as discussões, as quais foram enviadas por e-mail em 05 de março de 2015, conforme transcrição a seguir: "Requerimento 16/2015, Vereador Flávio Gouveia solicita a palavra e relata que por várias vezes foi procurado por cidadãos que relataram a falta de respeito com que este Médico se dirige aos cidadãos no Pronto Socorro da Santa Casa de Areado, e que também esta ocorrendo o fato do profissional estar desrespeitando profissionais da área de Análises Clínicas do Município, em especial o Laboratório Santa Cecília, chegando a comentar com pacientes que não reconhece os resultados de exames emitidos por este Laboratório, que além de crime é extremamente anti-ético por parte do profissional, que devem ser tomadas providências em relação as atitudes do Médico. Vereador Adilson Prado solicita a palavra e relata que se a Santa Casa tivesse implantado o protocolo de Manchester, onde são feito as triagens dos pacientes a qualidade do atendimento seria bem melhor, mas que já faz muito tempo que dizem que vão implantar e não o fazem, e que também quer que se apure os atos do Médico pois a população não pode ser tratada desta forma, sendo que o atendimento no Pronto Socorro é um direito do cidadão. Vereador Luiz Roberto solicita a palavra e relata que participou da posse da nova diretoria da Santa Casa e que os novos diretores relataram que vão implantar o protocolo de Manchester. Vereador Adilson relata que já não é a primeira vez que prometem. Vereador João de Simone solicita a palavra e relata que não é somente na Santa Casa que ocorre isto, que já presenciou em vários locais do município o descaso dos Médicos com o cidadão, principalmente em relação ao cumprimento do horário de trabalho, que a maioria não respeita e ninguém toma providências". Colocado em discussão e votação o Requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 17/2015 dos Vereadores Beatriz Aparecida Valini, Darlene Sebastiana Ferreira Leite e Carlos Henrique de Oliveira solicitando a instalação de poste de iluminação pública na Rua Áurea Prado, próximo a residência nº 206, no Bairro Parque da Colina. O Secretário da Mesa Diretora Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior registra as discussões, as quais foram enviadas por e-mail em 05 de março de 2015, conforme transcrição a seguir: "Requerimento 17/2015,Vereadora Beatriz Valini solicita a palavra e relata que por coincidência estava com o Vereador Luiz Roberto nas proximidades do Fórum de Areado e encontraram com o Dr. Gamalieu, e ficaram sabendo do abaixo assinado que seria enviado a Câmara solicitando mais segurança pública no Bairro onde reside, e que coincidentemente o seu requerimento  trata de um assunto também ligado a segurança, que procurou a Prefeitura e que a colocação do poste neste local já havia sido rejeitado pelo acessor jurídico, devido a isto estão novamente solicitando a colocação deste poste pois é de extrema necessidade para o Bairro,  relata que o executivo tem que ter mais atenção quando receber os Loteamentos para que não aconteça este tipo de problema, pois depois os custos para resolver recaem em cima do município.Relata também que falou com o fiscal municipal em relação a limpeza dos terrenos e este relatou que mesmo multando alguns proprietários se recusam a fazer a limpeza, inclusive que será aplicada uma pesada multa em um proprietário que possui vários terrenos no município. Vereador Luiz Roberto solicita a palavra e diz que agora com a nova legislação em que é a Prefeitura que faz este tipo de serviço, ficará cada vez mais difícil resolver estes problemas, pois a empresa contratada pela AMOG para executar os serviços ficará com certeza sobre- carregada". Colocado em discussão e votação o Requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 18/2015 da Vereadora Beatriz Aparecida Valini, solicitando a redução da área mínima do lote, respeitando sua Macrozona. Quem sabe a título de sugestão, reduzir em 20% as exigências do art. 21 do Plano Diretor Municipal. O Secretário da Mesa Diretora Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior registra as discussões, as quais foram enviadas por e-mail em 05 de março de 2015, conforme transcrição a seguir: "Requerimento 18/2015, Vereadora Beatriz Valini solicita a palavra e relata que este problema tem sido relatado por vários cidadãos,principalmente os que recebem os terrenos como herança de família, e não podem vende-los devido a lei atual não permitir devido o tamanho dos terrenos que se lavre escritura. Que o Sr. João Romano do cartório local passou para os interessados que existe uma lei federal que permite que se faça a escrituração dos terrenos com esta metragem, que o executivo tem que tomar uma providência para ajudar estas pessoas e uma das formas seria a redução em 20% das exigências do artigo 21 do plano diretor que trata das metragens dos terrenos urbanos. Vereador Flávio Gouveia solicita a palavra e informa que junto com o Vereador Douglas já falaram na semana anterior com o Acessor Jurídico da Prefeitura para que se ache uma solução para o caso, e este ficou de analisar. Vereador Carlos Henrique solicita a palavra e pede que se faça algo ao menos para estes casos em que o cidadão recebe o terreno como herança. Vereador Benedito solicita a palavra e diz que se não alterar o Plano Diretor nada pode ser feito, que vai aguardar a resposta do executivo. Vereadora Darlene solicita a palavra e diz que como tudo tem solução que o executivo  deve fazer algo para resolver estes problemas já existentes. Vereador Douglas solicita a palavra e concorda com o vereador Benedito em relação ao Plano Diretor, que também já foi procurado por vários cidadãos e que aguarda uma posição beneficiadora do executivo sobre o caso". Colocado em discussão e votação o Requerimento foi aprovado por unanimidade. Vereadores inscritos para comunicações, Vereador Flavio Gouveia irá falar sobre o estado das estradas rurais e ruas do município, Vereador Flávio Gouveia diz não entender o porquê das estradas rurais não estarem sendo reparadas sendo que o Município ganhou uma máquina Patrol a pouco tempo, um exemplo a estrada do Bairro dos Gomes que está precisando de reparos, inclusive que já foi feito requerimento pedindo estes reparos e a secretaria de obras nada faz. Relata também a situação de algumas ruas do Município que estão intransitáveis, como a que liga o Bairro Monte Verde onde existe uma cratera no meio da rua. Vereadora Beatriz Valini solicita a palavra e relata que já pediu para o secretário de obras o reparo desta rua, mas foi informada que se trata de um terreno particular.Vereadora Darlene solicita a palavra e diz que realmente esta faltando empenho da Prefeitura em realizar estes reparos,principalmente na zona rural, onde várias pessoas já a procuraram para relatar os problemas nas estradas. Vereador Carlos Henrique solicita a palavra e diz que está faltando respeito do executivo com a Zona Rural e também com a Zona Urbana. ORDEM DO DIA: Segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº 01/2015, que “Altera a Lei nº 80, de 26 de novembro de 1997, que dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos da Prefeitura Municipal de Areado e dá outras providências”. Impedidos de votar: Douglas, Beatriz e Adilson. Quórum Maioria Simples, Votação Simbólica. Coloco em segunda discussão e votação simbólica, o Projeto de Lei nº 01/2015, quem for a favor da aprovação permaneça sentado e os contrários que fiquem de pé. Então o Projeto de Lei nº 01/2015 foi rejeitado pela unanimidade dos votantes. Segunda discussão, votação e redação final do Projeto de Lei nº 03/2015, que “Autoriza concessão de uso de bem público que menciona”. Quórum Maioria Simples, Votação Simbólica. Projeto de Lei 03/2015, Vereador Carlos solicita a palavra e diz que estes benefícios deveriam ser estendidos para todos os Bairros da Zona Rural. Vereador Luiz Roberto solicita a palavra e diz para o Vereador Carlos que este tipo de benefício precisa de Deputado para conseguir, que sem o empenho de Deputados não se consegue. Vereadora Beatriz Valini solicita a palavra e lembra sobre o projeto seu da instalação de poços artesianos nos Bairros da Zona Rural que foi parado devido ás eleições, mas que voltará este ano, e que será concretizado o Poço Artesiano do Bairro Barro Branco. Coloco em segunda discussão e votação simbólica, o Projeto de Lei nº 03/2015, quem for a favor da aprovação permaneça sentado e os contrários que fiquem de pé. Então o Projeto de Lei nº 03/2015 foi aprovado  por unanimidade de votos. Coloco em redação final o Projeto de Lei nº 03/2015, quem for a favor da aprovação permaneça sentado e os contrários que fiquem de pé. Então a redação final do Projeto de Lei nº 03/2015 foi aprovada  por unanimidade de votos. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declara encerrada a reunião, agradece a presença de cidadãos presentes, deixando os Vereadores convocados para a próxima. Para constar lavrou-se a presente Ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais Vereadores presentes. 
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